
Silvestr v Sesimbře + NEJKRÁSNĚJŠÍ STEZKA ALGARVE + TRADIČNÍ KUCHYNĚ REGIONU
(letecky z Prahy)

29.12.  - 3.1. 2027 39 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/32148/

 
Specialista: Katarína Gecelovská, +420 776 028 005, gecelovska@radynacestu.cz

 
 

Velkolepý ohňostroj nad Atlantikem, tradiční veselí, poklidná atmosféra pobřeží. Nalaďte se… Silvestrovský večer si
užijete v malebné Sesimbře a kouzelné scenérie v Algarve. Čeká vás mys Cabo de Sao Vicente, trek po nádherné
stezce Sete Vales Suspensos i zelené pohoří Monchique. Maurský hrad v Silves a bohaté chutě místní kuchyně vás
dostanou. Přivítejte nový rok v Portugalsku!

 
 

Na co se můžete těšit

sváteční atmosféra a ohňostroj nad oceánem
impozantní maurské hrady v Silves a Sesimbře
ochutnávky specialit z regionální kuchyně
výhledy z nejjihozápadnějšího bodu Evropy
trek podél dramatického skalnatého pobřeží

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Lisabon – Faro – Praha (s přestupem) se všemi poplatky
kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava letiště – hotel – letiště
2x ubytování ve 3* hotelu v Sesimbře
3x ubytování ve 3* hotelu v Algarve
5x snídaně
doprava dle programu
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
doporučené kapesné: cca 250 EUR
příplatek za jednolůžkový pokoj: 6 000,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelích v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
ubytování v menších pokojích s vlastním soc. zařízením

 
 

Jak je to s jídlem?

snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
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Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu
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Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

 
hrad v Silves: 2,80 EUR
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Co vše zažijete: den po dni

 
Úterý 29. prosince: Odlet z Prahy do Lisabonu. Poté se přesuneme na ubytování do rybářského městečka Sesimbra,
které nás okouzlí svým přístavem s barevnými loďkami a ikonickým hradem. 

Po příletu do Lisabonu se objednaným transferem přesuneme na hotel do nedalekého malebného rybářského městečka
Sesimbra.

S ohledem na letový řád bude následovat první procházka městem. Původně ospalé rybářské městečko, je stále více oblíbeným
místem dovolené pro Portugalce.

Pro Sesimbru je typický hrad a přístav s pestrobarevnými rybářskými lodičkami. Městečko položené v zálivu chrání před
větrem pohoří Serra da Arrábida.

 
 

Středa 30. prosince: Objevíme malebná zákoutí Sesimbry, nasajeme atmosféru místního přístavu a navštívíme
středověký maurský hrad. Večer nás čekají silvestrovské oslavy přímo na pobřeží Atlantiku.

Dnes Sesimbru důkladně prozkoumáme. Přímořské městečko, které si i přes moderní dobu zachovalo charakter původní
rybářské osady, má své nezaměnitelné kouzlo.

Čekají nás malebné úzké uličky s tradičními domky s terakotovými střechami, venkovní kavárničky s pohodovou atmosférou
a palmová promenáda, ideální na ležérní procházku při západu slunce.

Nezapomeneme se zastavit i v místním přístavu, který je srdcem městečka – kotví zde barevné rybářské lodě i elegantní
jachty a v ranních hodinách zde můžeme sledovat rušný rybářský ruch.

Přístav nabízí nejen autentickou atmosféru, ale také množství restaurací s čerstvými mořskými specialitami. Ochutnat
můžeme grilované ryby s vařenými bramborami, zeleninou a olivovým olejem nebo místní specialitu choco frito – smaženou
sépii.

Po obědě zamíříme ke středověkému hradu Castelo de Sesimbra, který je mezi místními známý jako Castelo dos Mouros
(Hrad Maurů).

Hrad, který je národní památkou, je posledním portugalským hradem na pobřeží. Právě jeho unikátní poloha nabízí
návštěvníkům krásné panoramatické výhledy na samotné městečko a dramatické pobřeží.

Večer budeme slavit příchod nového roku se speciální večeří v místní restauraci. O půlnoci budeme sledovat neuvěřitelný 
ohňostroj přímo na pobřeží Atlantického oceánu a pochopíme, proč je Portugalsko považováno za jednu z nejlepších zemí
pyrotechnického umění.

Před lety byl na Silvestra u Sesimbry na mořské dno napsán nápis „2008“ světly více než stovky potápěčů. Originalita této
akce dodala velkou viditelnost silvestrovským oslavám, které nyní patří k nejzajímavějším v zemi. Od té doby se Silvestr stal
jednou z hlavních událostí Sesimbry a přitahuje tisíce návštěvníků z různých částí Evropy. A my si to nenecháme ujít!

 
 

Čtvrtek 31. prosince: Nový rok strávíme jako praví Portugalci v přírodě. Zamíříme do Algarve k mysu Cabo de Sao
Vicente a také do městečka Silves, které je známé maurským hradem a výtečnou kuchyní.

Vítejte v Novém roce! 1. leden je i v Portugalsku svátkem, kteří místní rádi tráví v kruhu rodiny. V menších městech
přetrvává tradice koledování a mnohé kostely pořádají novoroční mše.

Sváteční den mnozí Portugalci tráví v přírodě, procházkami podél oceánu a odpočinkem. V některých pobřežních oblastech
odvážlivci (otužilci) praktikují novoroční koupel v oceánu a věří, že jim přinese do nového roku očistu a štěstí. Vyzkoušíte i vy?

My pro oslavu prvního dne nového roku zvolíme, stejně jako Portugalci, přírodu a po pohodové snídani zamíříme do Algarve
a vypravíme se za poznáváním nádherného a divokého západního pobřeží. Pojedeme až na „Konec
světa“, nejjihozápadnější cíp kontinentální Evropy – Cabo de Sao Vicente se slavným majákem.
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Tam se nám naskytne dechberoucí výhled na Atlantský oceán. Skalnaté útesy padají strmě do rozbouřeného moře a vytvářejí
dramatickou scenérii, která doslova bere dech. Tento magický kout Portugalska býval považován za místo, kde končí svět – a ten
pocit tajemna tu přetrvává dodnes.

V nedalekém Sagres založil Jindřich Mořeplavec námořnickou školu. Šlo o centrum pro studium a výcvik v námořních
dovednostech, které sehrálo klíčovou roli v portugalských objevitelských cestách.

Pokračovat budeme do středověkého městečka Silves, které bylo původně hlavním městem celého regionu Algarve.

Nalezneme zde úžasný labyrint úzkých uliček a prohlédneme si starobylý hrad. Tento unikátní maurský hrad z 8. století se tyčí
nad řekou Arade a je považován za jeden z nejlepších dochovaných příkladů arabské vojenské architektury v Portugalsku. Z jeho
hradeb se nám naskytnou krásné výhledy na město a okolní krajinu posetou pomerančovými sady.

Silves nás také okouzlí gotickou katedrálou Sé, postavenou na místě bývalé mešity, i atmosférickým historickým centrem s
úzkými dlážděnými uličkami a tradičními domky nebo malebným kamenným mostem Ponte Romana, který se klene přes
řeku Arade.

V Silves si dopřejeme i chutný oběd. Gastronomická nabídka se zde nese v duchu tradiční venkovské a maurské kuchyně, s
důrazem na čerstvé suroviny, regionální produkty a bohaté chutě.

Díky své historii a poloze je Silves známé nejen vínem a pomeranči, ale také chutnými jídly z masa, ryb a luštěnin. Ochutnáme
například frango piri-piri nebo caldo verde.

 
 

Pátek 1. ledna: Dnes zavítáme do malebného přímořského Carvoeira s bílými domky a zlatavými plážemi. Z městečka
pak vyrazíme na nenáročný trek podél dechberoucího skalnatého pobřeží.

Dnes nás čeká městečko Carvoeiro a jedna z nejkrásnejších stezek v Algarve.

Carvoeiro je půvabné přímořské městečko v srdci Algarve, známé svými bílými domky roztroušenými po úbočí nad zlatavými
plážemi. Původně rybářská osada si dodnes zachovala klidný charakter a přátelskou atmosféru.

My se vydáme na jednu z nejpůsobivějších pěších stezek, a to Sete Vales Suspensos – Sedm visutých údolí, které odhalují
to nejkrásnější z pobřeží Algarve. Můžeme se těšit na velkolepé pobřežní výhledy, jedinečné skalní
útvary a dechberoucí pláže.

Počasí je i v tomto období příjemné, připomínající jaro a ideální k lehké turistice.
 
 

Sobota 2. ledna: Čeká nás pohoří Monchique, kde si dopřejeme příjemnou procházku poklidnou krajinou. Poté
přejedeme do Lagosu, městečka známého bohatou historií a fascinujícím skalnatým pobřežím.

Po snídani přejedeme do algarvských hor – pohoří Monchique, kde to voní po eukalyptech a také je tam mnoho korkových
dubů. Pohoří představuje příjemný kontrast k rušným pobřežním oblastem a nabízí klidnou krajinu s úžasnými výhledy. V
zelené oáze si dopřejeme příjemnou procházku.

V pohoří Monchique bude možnost oběda v tradiční horské restauraci (například divočák s kaštany, černé prasátko aj.).

Poté přejedeme do městečka Lagos, které je známé nejen díky Jindřichu Mořeplavci a prvnímu otrockému trhu v Evropě, ale
také nabízí krásnou promenádu lemovanou palmami, útulné kavárničky, výborné restaurace a vyhlášené pobřeží se žlutými
skálami a jeskyněmi.

Za návštěvu stojí také historické centrum s hradbami, kostely a atmosférou dávných námořnických časů. Lagos tak
spojuje bohatou historii s přirozenou krásou a živou přímořskou atmosférou. 

 
 

Neděle 3. ledna: Odlet z Fara do Prahy s přestupem v Lisabonu.
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